



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: РАБОТА С КАДРАМИ

КОГДА НЕТ РЕЗЕРВА...

Пленум Юргинского райкома КПСС обсудил вопрос о состоянии и мерах улучшения работы с кадрами сельскохозяйственного производства...

Теперь о подготовке кадров. Сейчас в сельскохозяйственных институтах и техникумах очно и заочно учатся в общей сложности 148 человек...

что одних и тех же людей назначают бригадирами, снимают, затем снова назначают. В некоторых хозяйствах это повторяется по нескольку раз.

Теленчиком комбинат соххоза «Искитимский» каждый год берет новеньких, все более высокие рубрики. Этими успехами он обязан в первую очередь двум женщинам...

Впрочем, в Юргинском районе немало способных руководителей и хороших специалистов и в других хозяйствах. Среди них чаще всего называются директора птицефабрики «Сибирская», старшего в районе руководителя племзавода «Юргинский» А. Воронина...

Сложился в районе определенная система повышения квалификации руководителей среднего звена. Каждый год около сотни бригадиров и управляющих отделений проходят курсы усовершенствования при Новосибирском сельскохозяйственном институте.

Несомненную пользу должны принести созданные в недавнем прошлом бюро райкома КПСС школы передового опыта. На Зиминской ферме совхоза «Искитимский» хорошо механизирован труд, высокая трудовая дисциплина, хорошая санитарная культура.

Сложилась в районе определенная система повышения квалификации руководителей среднего звена. Каждый год около сотни бригадиров и управляющих отделений проходят курсы усовершенствования при Новосибирском сельскохозяйственном институте.

Пленум решил также учредить звания «Лучший бригадир района», «Лучший бригадир хозяйства», обладатель соответствующих органов разработать условия соревнования за эти звания, определить меры морального и материального поощрения победителей.

В колхозе «Правда» долгое время работала зоотехником, а затем экономистом Я. Уманцев. Там она вышла замуж. И колхозники, и районные организации были довольны ее работой. Ее тоже утратила жизнь в этой деревне до тех пор, пока не родился ребенок. Теперь она с мужем, шофером этого же колхоза, собираются уехать только летом, что в Макурино есть лишь начальная школа.

Решение этого пленума будет способствовать усилению роли специалистов, всех руководителей и работников сельскохозяйственного производства.

Г. ЗАДОРОВНИЙ, корр. «Кузбасса», Юргинский район.

Новости События Факты

СОВЕЩАЮТСЯ ПРОФСОЮЗНЫЕ РАБОТНИКИ

В Новокузнецке ВЦСПС проводит семинар профсоюзных работников. Обменяться опытом сюда приехали представители ревизионных комиссий, заводских отделов государственного социального страхования, финансов областного и уральских советов профсоюзов Сибиря и Дальнего Востока.

Всекузбасский фонд экономии: на конкурс ИЗ ГРАММОВ — ТОННЫ

В декабре 1976 года Центральный Комитет КПСС принял постановление о работе Челябинского обкома партии по экономии черных металлов на предприятиях и в стройках области в свете решений XXV съезда КПСС.



Вот так из граммов складываются тонны сэкономленного металла.

ГОРОД СЕГОДНЯ И ЗАВТРА

В Юрге состоялось совещание строителей. В нем приняла участие секретарь обкома КПСС В. В. Бакина, первый заместитель председателя облисполкома В. С. Ураиский, руководители служб и отделов облисполкома, строительных и проектных организаций, а также руководители строен и предприятий, партийно-хозяйственный актив города.

«КУЗБАССУ» ОТВЕЧАЮТ

«КАНИТЕЛЬ» Факты, изложенные в коллектном письме итдировскому из дома № 1 по улице Советской и в статье собственного корреспондента «Кузбасса» Н. Зорина «Канитель» (№ «Кузбасса», 20 января) о неудовлетворительном теплоснабжении, проверкой подтверждены. Горисполком принял меры. В тот же день проведен ремонт. За работой вечерних жилищно-коммунальных контрольных бригад.

февраля в объединении «Кузбассеремтехника» состоялось открытое партийное собрание, на котором обсужден вопрос о культуре бытового обслуживания населения. В постановлении, принятом на собрании, определены меры по устранению недостатков.

«ЗАКАЛИЛИ ХАРАКТЕР» В замке под таким названием («Кузбасс», 2 февраля) правильно вскрыты факты вольности в ремонте часов Н. Журавлевой. С начальница цеха тов. Самойловой строго вызнано. 16

«ПОКАЖИТЕ ПОДОШВУ» Инженер В. Чапева в письме, опубликованном в «Кузбассе» 3 февраля под таким названием, правильно указывал на грубость продавцов. Письмо обнародовано в общем собрании коллектива ушнерма № 2, конкретные виновники — работники обувной секции — строго предупреждены.

КОРНЕПЛОДЫ — КАЖДОМУ ХОЗЯЙСТВУ

Кормовые корнеплоды, тыква, напуста — это многолетние корма, содержание сахара в них увеличивается при длительном хранении. Они, нормализуют углеводный обмен, предотвращают большую потерю не только для молочной стады, но и для других видов животных.

Советы специалистов

«Этизаписи» — скороспелый, урожайный. Корнеплод плоскоокруглый на 2/3 выстает из земли. Пригоден для механизированной уборки. Карповая свекла «Специальная» — сорт среднепоздний, содержит значительное количество сухих веществ. Устойчива и осенним холодам.

Капуста корневая в первый год образует мощный стебель высотой 80—100 см с большим количеством крупных листьев. Она влаголюбива, но хорошо мирится с высокой температурой воздуха, может произрастать во всех районах области. Очень отзывчива на внесение органических и минеральных удобрений, особенно азотных.

Переносит поздние осенние заморозки до 12—15°. Благодаря неприхотливости к почвам и климату кормовая капуста при правильной агротехнике дает урожай зеленой массы от 400 до 700 ц с га и выше. В центре такого корма содержится 16 кормовых единиц и 1,8 кг переваримого протеина, 30 мг каротина. Это сбалансированный по белку корм. Капуста используется на зеленый корм до поздней осени, хорошо silосится со злаковыми растениями.

В создании прочной кормовой базы и повышении продуктивности скота важная роль принадлежит кормоплодам, тыква, капуста. Высокий уровень агротехники, творческое применение передового опыта возделывания этих культур, получение высоких урожаев — дело чести агрономов, бригадиров, механизаторов.

Д. КАПУСТИНА, начальница областного объединения «Сортсеменов». А. БЕЛОВ, кандидат сельскохозяйственных наук.

СНОС БАРАКОВ — ПОД КОНТРОЛЬ



Исполком Кемеровского городского Совета рассмотрел вопрос о ходе выполнения задания по ликвидации барачного жилья в Заводском и Рудничном районах.

Высокопроизводительно трудится в нынешнем году коллектив сборочного цеха № 19 ленинск-кузнецкого завода «Кузбассалеммент». Сегодня здесь работают четыре бригады коммунистического труда.

В Анижиро-Судженский стекольный завод уверенно выполнен в этот вечерний план на этот год. 22 марта коллектив досрочно справился с программой первых трех месяцев, до конца марта в счет встречного плана выпущено 80 тысяч квадратных метров оконного стекла.

Позавчера в Москву на V съезд Всесоюзного общества избирателей и рационализаторов отбыла группа делегатов Кузбасса.

Забора здоровья детей. Исполком Пролетарского районного Совета заслушал отчеты руководителей Центральной районной больницы и отдела народного образования о работе по охране здоровья детей и подростков.

Отмечено, что за последние годы в районе улучшилось материально-техническое базис школ. Лучшие стали проводиться диспансерные осмотры детей и подростков.

Однако в деле охраны здоровья детей и подростков еще имеется ряд существенных недостатков и упущений. Не везде проводятся медицинские осмотры. Мало проявляется забота об организации горячего питания для школьников.

УЧЕБА ДЕПУТАТОВ

Ленинск-Кузнецкий горисполком разработал и утвердил планы учебы депутатов городского Совета.

ДЕПУТАТСКИЙ ЗАПРОС

Сессия Анижиро-Судженского городского Совета рассмотрела запросы депутата В. А. Филиппова о ремонте бани № 3 и депутата В. С. Крылова об асфальтировании автодорожки по улице Чапаева.

ВЫПОЛНЯТЬ НАКАЗЫ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

«О ходе выполнения наказов избирателей» — такой вопрос рассмотрел исполком Заводского районного Совета города Кемерово.



